

ПРАВДА

г. МОСКВА

8 ИЮЛЯ 1958 г., № 1



## Г о с т и с У р а л а

В столицу на гастроли вчера приехал коллектив Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. Встретить уральских артистов на Казанский вокзал пришли представители театральной общественности столицы.

Гостей сердечно приветствовали заместитель министра культуры РСФСР Н. К. Семенов и другие, пожелавшие свердловским мастерам сцены творческих успехов и радостных встреч с московскими зрителями.

Ответное слово произнес главный дирижер Свердловского театра оперы и балета заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Людмилин.

— Выступление перед москвичами, — сказал он, — большое и радостное событие, которого мы ожидаем с душевным волнением.

Свердловский театр покажет в столице несколько своих лучших работ. Наряду с классикой в репертуар включены спектакли советских авторов. Гастроли продлятся в течение месяца. Они начнутся 10 июля на сцене филиала Большого театра оперой П. И. Чайковского «Орлеанская дева».

На снимке: группа артистов Свердловского театра оперы и балета в Москве на Казанском вокзале.

Фото Ф. Нислова.